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ACTA 7/2025 

SESIÓN ORDINARIA CELEBRADA POR LA COMISIÓN INFORMATIVA DE 
EMPLEO, INDUSTRIA Y COMERCIO DIA 15 DE JULIO DE 2.025 

 
 Relación de miembros corporativos asistentes a la sesión del órgano 

colegiado municipal que se expresa, celebrada el día que igualmente se indica, 

a efectos del devengo de la asignación por asistencia acordada por el Excmo. 

Ayuntamiento Pleno. 

 

ASISTENTES: 

 

PRESIDENTE/A 

Tte. de Alcalde Doña Sonsoles Prieto Hernández 

 

VICEPRESIDENTE/A 

Concejal Don Ángel Sánchez Jiménez 

 

VOCALES 

Tte. De Alcalde Don Juan Carlos Corbacho Martín 

Concejal Doña Cristina García García 

Concejal Don Javier Ajates Mories 

Concejal Don Alfonso González Garrido 

Concejal Don Enrique García Tejerizo 

Concejal Doña Teresa García Avilés 

Concejal Doña Eva Arias Aira 

Concejal Doña Juliana Jiménez Hernández 

Concejal Doña Laura García García 

  

SECRETARIA: 

Doña Cristina M. Vaquero Fernández 

 

 En la Ciudad de Ávila, siendo las nueve y treinta y ocho minutos del 

día quince de julio de dos mil veinticinco, se reúnen de manera presencial en la 

Sala de Comisiones los miembros corporativos arriba relacionados, integrantes 

de la COMISIÓN INFORMATIVA DE EMPLEO, INDUSTRIA Y COMERCIO de 

este Excmo. Ayuntamiento, al objeto de celebrar, en primera convocatoria, 

sesión ordinaria, y a la que concurren, previa citación en regla, las Sras. y los 

Sres. Concejales arriba relacionados, para tratar de los asuntos comprendidos 

en el Orden del Día: 
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1.- Lectura y aprobación del acta de la sesión ordinaria anterior.-  

Fue aprobada por unanimidad, el acta de la sesión anterior celebrada 

el día diecisiete de junio de dos mil veinticinco que había sido repartido 

previamente a todos y cada uno de los miembros que integran la Comisión de 

Empleo, Industria y Comercio. 

 

2.- Dación de cuentas: 

2.1.- Informe Campaña “Cheques Comercio, Compra en Ávila” 2025. 

Dª. Sonsoles Prieto Hernández expone a la Comisión Informativa, que se 

ha hecho llegar con la convocatoria el Informe con los datos de la última 

campaña de Cheques Comercio.  

Doña Laura García hace una valoración positiva de la campaña ya que ha 

reportado más beneficios de los previsto. Pide se repitan este tipo de campañas. 

Doña Eva Arias se muestra a favor de estas campañas. Solicita sea 

facilitada la relación de los 116 establecimientos que han participado. Se interesa 

por conocer cómo es el proceso para justificar los cheques. Respuesta: el 

procedimiento es el mismo que en otras ocasiones y en el día de hoy finaliza el 

plazo para su presentación. Se está intentando que todos los que han participado 

lo presente en fecha, llevando a cabo un seguimiento directo desde el Área de 

comercio. La Sra Arias señala que en el presupuesto de este año 2025, no 

estaba previsto el montante total utilizado (225.000€) y quiere saber de dónde 

ha salido la cuantía que falta. Respuesta: una parte del importe utilizado procede 

de fondos propios y otra parte de la subvención que la JCyL nos ha concedido. 

La relación de gastos relativos a esta campaña ha sido el siguiente: Gastos de 

publicidad y comunicación en medios que se sacó mediante un contrato menor 

con publicidad en la web y se pagó con una partida de “Campañas comercio”; 

gasto en los carteles identificativos de la campaña y el portal Web/plataforma 

web cuyo coste fue liquidado en el año 2024 ante la previsión de su ejecución en 

ese ejercicio. Finalmente no se ejecutó en el año 2024, por lo el portal web se ha 

utilizado en esta campaña.  

Don Enrique García comenta que en Redes Sociales se comunicó que la 

campaña hacía generado cerca de 1M € de beneficios, pero en el informe se 

señala que han sido cerca de 600.000€. Respuesta: el importe inicial está 

basado en los beneficios estimados por CEOE según el reporte de los comercios, 

pero el dato que aparece en el informe es el resultado neto de la campaña. El 

Sr. García pide que en el presupuesto del próximo año se siga en esta línea para 

desarrollar este tipo de campañas.  
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2.2.- Informe semestral Servicio de Intermediación Ayuntamiento de Ávila. 

Dª. Sonsoles Prieto Hernández expone a la Comisión Informativa, que se 

ha hecho llegar el informe semestral del Servicio de Intermediación.  

 

Dª. Laura García pregunta cuál es el porcentaje de ofertas cubiertas. 

Respuesta: es un dato difícil de determinar, ya que las empresas no siempre 

nos facilitan el dato de si han cubierto o no los puestos ofertados, y hay ofertas 

que se mantienen activas aún a pesar de estar cubiertas, porque las empresas 

quieren dejar una abierta una vía para tener acceso a nuevos potenciales 

candidatos. Se solicitará a la Técnico correspondiente una estimación. La Sra 

García quiere saber si los profesionales que están detrás de este servicio de 

intermediación, reciben formación para actualizarse. Respuesta: la empresa 

adjudicataria tienen la capacitación adecuada para gestionar esta plataforma,  

Doña Eva Arias señala que se trata de un servicio gratuito gestionado a 

través de una plataforma web, y pregunta si le supone algún coste para el 

Ayuntamiento. Respuesta: detrás del portal web hay una empresa que licita y 

supone un coste aproximado de unos 4.000€ anuales. 

3.- Asuntos de presidencia. 

Se relacionan los Ruegos y preguntas emitidos por los grupos políticos en 

las sesiones de Junta de Gobierno Local:  

 

Sesión celebrada por la Junta de Gobierno Local el día 3 de Julio de 2025 

 

• Por el Grupo municipal VOX.- Se ruega nos informen de si la Diputación 

Provincial de Ávila ha justificado ya, la subvención de 1M de € del Centro de 

Transferencia del Conocimiento, como ya se les ha solicitado en reiteradas 

ocasiones. Respuesta: Han remitido parte de la documentación y se está 

analizando por los servicios técnicos. 

 

4.- Ruegos y preguntas 

A.- Por Doña Laura García García se formularon las siguientes: 

• Pregunta si está disponible el informe del Marketplace. Respuesta: está en 

proceso de revisión por parte del técnico competente y se les facilitará cuando 

esté revisado.  
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• Se interesa por saber cuándo se va a convocar la próxima Mesa de Comercio. 

Respuesta: se estima para mediados del mes de septiembre al objeto de ver 

qué acciones se van a llevar a cabo en la campaña de Navidad.  

B.- Por Doña Eva Arias Aira, se formularon los siguientes: 

• Pregunta si ha habido alguna reunión del PTF después de la prórroga. 

Respuesta: no se ha celebrado ninguna reunión desde el mes de Febrero.  

• La Sra. Arias se interesa por saber qué avances hay en el seno del PTF. 

Respuesta:  

o Polígono Vicolozano.- SOMACYL está ejecutando las obras.  

o Polígono Hervencias.- los técnicos están revisando el proyecto para su 

licitación. 

o PLA sigue en funcionamiento con las nuevas empresas adjudicatarias. 

o CTC se ha reconvertido en el Centro Geoespacial. 

o Polígono de La Colilla está en marcha.  

• Pregunta qué pasa con el Informe de justificación del CTC. Respuesta: está en 

revisión técnica.  

C.- Por Don Enrique García Tejerizo no se formularon Ruegos y/o preguntas. 

 

Y no habiendo más asuntos que tratar, la Presidencia levantó la 

sesión, siendo las nueve horas y cincuenta y siete minutos del día al principio 

indicado, de todo lo cual, yo, la Secretaria, doy fe   

      

Ávila, 15 de julio de 2025 

La Secretaria de la Comisión., 

    (firmado digitalmente) 

           VºBº 

      La Presidenta(Firmado digitalmente) 
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